
Gabarito 
TRABALHO 6

Considerando as concepções alternativas dos estudantes relativas ao estado de 
equilíbrio químico, sistematizadas na aula 7 e associadas às letras de A a E no quadro 
azul abaixo, identifique a concepção que se mostra explicitada em cada uma das falas 
dos alunos apresentadas abaixo, marcando a letra correspondente à concepção 
alternativa ou marcando a letra Z (zero) caso a concepção explicitada no texto da fala, 
mesmo sendo incompleta ou pouco aprofundada, não se configurar como uma 
concepção alternativa por não se desviar ou não se opor ao conceito científico 
correspondente.
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